



消息直通车 ZHI TONG CHE

合肥严查高架“变道加塞” 今年此类警情同比下降10%

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 近日,合肥市民李先生通过12345市长热线反映,阜阳北路高架由北向南临泉路匝道下口,每天早上的6点至7点左右有很多车辆在路口汇流处加塞变道,导致该路段非常拥堵,希望交警部门加大查处力度。类似这样的投诉,合肥交警高架桥大队几乎每天都能收到。

近年来,合肥交警高架桥大队针对市民投诉较高的“变道加塞”这一交通违法行为,多管齐下,高架桥事故率明显下降,回应市民的呼声。据介绍,今年以来,合肥各个高架桥上因变道加塞导致的警情同比下降10%左右,因变道

加塞引发的伤人事故率同比也下降了约10%,其中95%以上的简易事故都能在交管12123APP上处理。

交警在路口指挥的同时,还将加大随意变道加塞等交通违法行为的查处。不仅如此,被誉为城市风景线的高架桥铁骑也将不间断地巡逻,随时发现交通违法行为随时查处。

现实中,对于责任明确的追尾,部分驾驶员能够做到快撤快处,而有些驾驶员还是更信任交警,希望交警到场处理。合肥交警高架桥大队表示,对于双方始终有异议或者发生了伤人事故,交警都会到现场处理。

合肥居郢路、煤场路西段 两条支路完工放行

星报讯(王莉莉 季云冈 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区居郢路、煤场路西段2条支路完工放行。2条支路建设优化了现有的公共设施,提升了蜀山区路网密度,区域道路服务水平得到进一步提升。

据介绍,煤场路西段为新建道路,全长约为525米,道路红线宽度为15米,双向2车道。起点是肥西路,终点合作化路,东西走向,道路等级为城市支路。

此次煤场路西段的建设不仅服务了周边小区的居民出行,更为稻香村小学学生的出行提供了便利。以往,在合作化路附近的学生要前往稻

香村小学必须从从望江西路绕至肥西路,再从肥西路绕到煤场路,十分不方便。项目建成后,稻香村小学学生可从合作化路直达学校,再也不必为每天绕路上学而烦恼了。

居郢路为新建道路,全长约为366米,道路红线宽度为18米,双向2车道。起点是茗香路,终点合作化路,东西走向,道路等级为城市支路。路北为油库生活小区,路南为融创壹号小区。

此次居郢路的建设主要服务周边小区的居民出行,与休宁路、茗香路、南二环、合作化路形成“微循环”。道路建成后,改善了附近交通通行环境,市民可以从茗香路直达合作化路,便捷市民出行。

帅小伙乳房发育似女性 腔镜手术了去“心病”

星报讯(费秦茹 记者 马冰璐) 29岁帅小伙阿文(化名)自青春期起双侧乳房发育,形态丰满如同女性,如今虽然已经结婚,但各种异样眼神还是深深困扰着他。昨日,记者获悉,合肥市滨湖医院甲乳外科医生为他完成了乳腺腔镜手术,切除乳腺的同时也去除了他多年的“心病”。

初中时,阿文的乳房开始像同龄女孩一样发育起来,为此经常遭到同学取笑,随着乳房的发育,阿文的生活、工作都受到了较大影响,其间他也曾反复就医,并根据医生的建议通过服用药物以调整体内的雌激素,但保守治疗效果并不理想。近日,他在家人的支持下鼓起勇气来到滨湖医院甲乳外科就诊准备接受手术

切除乳腺。

“我们通过溶脂、吸脂及充分分离后,利用充气+牵拉结合方法建立操作空间,应用常规腔镜手术器械,在内镜辅助下为这名患者完成皮下全乳腺切除。”甲乳外科副主任医师曹莹与主治医师朱先超合作为阿文完成了腔镜下全乳腺单纯切除术,手术过程顺利,术后无并发症。

手术后一周,医生为阿文拆除了固定绷带,看到自己终于平坦的胸部,阿文露出了自信的笑容。医生表示,像阿文这样的男性乳腺发育症临床上并不多见,这类患者大多都是青春期就开始出现发育症状,但必须年满18岁,病程超过两年才符合手术指征,可以进行切除手术。

女司机马路上乱穿行 男司机避让不及爆了胎

行驶在马路上的机动车都要遵守交通法规,任意穿行不仅会引发交通事故,更会给自己和他人带来危险。近日,马鞍山市交警支队秀山大队辖区就发生了这样危险的一幕。

当日上午10时许,民警到达现场后,一位男司机委屈地跟交警诉起苦来:“当时我真的蒙了!我正在我的车道正常行驶,前面不远左转弯我就要到了。一辆红色轿车突然从我的右边冲了出来也要左转弯。为了避

免碰撞我只能避让她了。可是那个车停都没停就跑了。你们看我汽车的左前胎都爆了!”

为了还原事故情况,民警和车主调取了事发时间监控录像。经查,肇事的红色轿车的确存在违法变道的行为!民警也立即联系了肇事司机。目前,该为女司机因实线变道被交警部门予以了处罚,同时也承担该起事故的全部责任!

■ 唐凯

合肥一小区内13处违法建设 被集中拆除

星报讯(张嗣莹 王洁 孙雨静记者 于彩丽)

11月25日,蜀山区西园街道汉嘉社区联合街道城管部、派出所、物业等单位拆除动力新二村小区13处违法建设,有效遏制了私搭乱建的势头。

据介绍,2005年大拆违时期,西园街道曾对该小区进行集中拆除违法建设。近年来,也不定期开展整治行动。但该小区是回迁小区,违法搭建之风屡禁不止。下一步,西园街道将继续对违法建设行为保持“零容忍”态度,继续加大对辖区内的巡查力度,深化网格化管理,针对不易发现的位置进行不定期、不间断巡查,保持对违法建设发现一处拆除一处的高压态势,有效遏制违法建设的发生。

合肥南山书院举办《“藕”是七星瓢虫》 绘画主题活动



星报讯(刘云 记者 吴笑文) 日前,合肥南山书院举办了《“藕”是七星瓢虫》的绘画主题活动。在艺术大师普拉斯的眼里,垃圾不是废物,而是创作灵感的来源,有一种化腐朽为神奇的能力,能让一个个废弃的垃圾都获得重生,成为一幅幅世界名画。在创作前,管理员带着小朋友一起欣赏了《呐喊》《白雪公主》《神奈川冲浪》等普拉斯的绘画作品,

课程中,孩子一边观察七星瓢虫的样子,一边学普拉斯爷爷创作,呈现出一个完整的蔬菜七星瓢虫作品。在创作的过程中孩子们遇到什么困难,工作人员都会耐心地讲解做示范,家长也会鼓励孩子让他们自己去表达去创作,工作人员也会用手机记录下他们之间的美好瞬间,上课期间,家长和孩子的脸上都洋溢着幸福的笑容,并表示希望今后能有更多类似的活动来一起学习,丰富大家的课余生活。

马鞍山交警: 为矫正对象“集中补课”

星报讯(胡志斌 张慧慧) 日前,马鞍山交警楚江大队深入塘西街道开展主题为“关爱生命,文明出行”的交通安全警示教育宣传活动,受到社区矫正人员及其家属的好评。

活动中,民警重点向社区矫正人员讲解了酒后驾驶、无牌无证、超速行驶、驾乘二轮摩托车未戴安全头盔等交通违法行为所引发交通事故的危害和后果,要求大家遵守交通法规,杜绝不安全驾驶行为,养成良好的交通习惯,不要乘坐超员车、无证车,珍惜重新获得的自由,成就美好的未来。随后,宣传民警向社区矫正人员散发交通安全宣传单,并组织观看了交通事故展板。活动结束后,民警还对矫正对象进行了心理疏导,并解答了大家提出的问题,营造了文明和谐的气氛。